
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Božica Bošković 100, Božo Šimuno-
vić 50, Alen Šljivić 100, Mario Krmek 
100, Zdravko Papac 100, Pero Kulaš 
100, Mladen Stanković 100, Ivan Pr-
kačin 100, Zdravko Bošković-Šaba-
nović 50. 

Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 10. 12. Mario Raguž, Marijan Kra-
ljević, Ivan Moro, Paulina Lopin, Ja-
nja Lopin.

NAŠI POKOJNICI
- 1. 12. 2022. Anica Prkačin
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

BOŽIĆNA ISPOVIJED STARIH I 
BOLESNIH

- ponedjeljak, 5. prosinca: Jasoč
- srijeda, 7. prosinca: Crnići Greda
- četvrtak, 8. prosinca: od Boškovića 
do Perića
- petak, 9. prosinca: Rivine i Pješivac
- subota, 10. prosinca: Pileta, Kasar-
na, Aladinići, Novo naselje

NEDJELJA CARITASA
U nedjelju 11. prosinca, na treću ne-
djelju Došašća je u cijeloj Crkvi ne-
djelja Caritasa. Posebno u ovo vrijeme
Došašća imajmo osjećaja i ljubavi 
prema potrebnima. Sva milostinja 

skupljena toga dana ide za potrebe 
biskupijskog karitasa u Mostaru.
   

BOŽIĆNA ISPOVIJED
Božićna ispovijed za sve župljane bit 
će u srijedu 14. 12. 2022. 
- 12.00 prva skupina
- 16.00 druga skupina
- 18.00 treća skupina
Najbolja priprava za Božić je sveta 
ispovijed, iskrena i ponizna.

ZIMSKE KVATRE 
Kvatre su osobiti dani u kojima se 
Crkva od davnine, prateći ciklus go-
dišnjih doba, posvećuje molitvama, 
djelima pokore i ljubavi, i to na velike 
nakane Crkve i svijete. Zimske (pred 
Božić, potkraj građanske godine) 7. 9. 
i 10. prosinca neka budu posvećene 
kršćanskoj dobrotvornosti i zahvali 
Bogu za njegova dobročinstva. 

CJELODNEVNO KLANJANJE 
U subotu 10. prosinca u našoj je 
župi cjelodnevno euharistijsko kla-
njanje. Pozivamo vas da taj dan od 
8.30 do 18.00 sati uvijek netko bude 
u crkvi. Bilo bi lijepo kada bi se pri-
javili za “dežurstvo” od pola sata 
pred Presvetim oltarskim sakramen-
tom. Pozivam sve da tijekom dana 
dođemo kod Isusa i da mu iznesemo 
sve svoje molitve, nakane i potrebe. 

Župni list
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DOŠAŠĆE JE MILOSNO VRIJEME
Došašće je sveto i milosno vrijeme, vrijeme ra-
dosne nade! Vrijeme obećanja s Božje strane i 
ispunjenja tih obećanja. Vrijeme iščekivanja i 
odgovora s naše strane. Bog nam dariva to vri-
jeme i ono je za nas vrijeme spasenja. Može-
mo s pravom reći da je naš život jedno veliko 
došašće, iščekivanje Krista. Došašće je vrijeme 
duhovnog promišljanja, vrijeme priprave za 
Božić, vrijeme naše duševne inventure. Pri-
znajmo da smo grješnici i da nam je potrebno 
oproštenje i obraćenje! Došašće je vrijeme za 

okajavanje grijeha, za ispovijedanje grijeha te otvaranje našega srca Isusu, 
našemu Spasitelju. Došašće je vrijeme u kojem trebamo upitati sebe gdje 
sam, što sam i kamo vodi moj život. Ako znamo gdje smo, onda blago nama; 
ako znamo što smo, još više blago nama; ako znamo da naš život vodi u vječ-
nost, ali preko križa, onda smo već blaženi. Ovo vrijeme nas zove da dođemo 
k sebi, da bi Isus mogao doći k nama u svakom trenutku života, ali i na kraju 
vremena. Svi želimo spasiti dušu! To bi trebala biti naša životna zadaća. To 
mora biti plod našega svakodnevnog nastojanja, rada i naše brige! To je naj-
glavnije! U svetom vremenu došašća božanski nam Spasitelj govori: „Bdijte 
i molite! Vrijeme je blizu. Ja dolazim. Bdijte, jer ne znate dana ni trenutka! 
Bdijte da biste mogli dočekati moj dolazak! Bdijte da ne propustite životnu 
priliku! Bdijte!“ „Bdijte“ – to znači: nemojte spavati, nemojte drijemati dok 
je dan, ne gubite vrijeme, ni jednoga trenutka. Ono je dragocjeno. „Bdjeti“ – 
to znači biti razborit i realan, pozoran na sve što se oko nas događa, otvoriti 
oči i promatrati što nam dan donosi; truditi se otkriti i raspoznavati znakove 
vremena, dobro od zla razlikovati. „Bdjeti“ to konačno znači ostati aktivan, 
ne prekrižiti ruke, boriti se protiv klonulosti, s vjerom gledati u budućnost, 
vjerno Bogu služiti, iznad svega ga ljubiti, na braću i sestre misliti i pomagati 
im. Hvala Ti, Gospodine, na ovom vremenu koje nas potiče na veću budnost, 
da Te dočekamo kao vjerni sluge, koji ne ljenčare, nego izgrađujući sebe po 
Tvojoj nauci izgrađuju bolji i ljepši svijet. 
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 5. prosinca
6.00	 Za + Iliju Milanovića i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za + Peru Moro

Utorak, 6. prosinca
6.00	 Za + Tomu Vidića
	 Za + Đuru Raguža
15.00	 Todoruše

Srijeda, 7. prosinca
6.00	 Za + Emila Palametu
	 Za ++ Vidoju i Veroniku 
	 Džakula

Četvrtak, 8. prosinca
6.00	 Za ++ Božu i Ivu Stanković
	 Za ++ Ilku i Jakova Raguža i 	
	 ost. ++

Petak, 9. prosinca
6.00	 Za + Ružu Milanović i ost. ++ 	
	 iz obit. Milanović i Šutalo
	 Za + Marka Perutinu
	 Za ++ Franju, Slavicu i Antu 
	 Jurića

Subota, 10. prosinca
6.00	 Za ++ Maru, Zdravka, Luciju, 	
	 Martina i Jelu Grubešić
	 Za ++ Zdravka, Božu i Cviju 	
	 Pavlović
	 Za ++ Đuru i Maru Lopin
8.30-18.00 Cjelodnevno klanjanje

Nedjelja, 11. prosinca
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 12. prosinca
6.00	 Za + Ivana Jurkovića
	 Za ++ Maru i Boška Milanovića
	 Za ++ Matu, Luciju, Milu, Slavu 	
	 i Ivu Radića i Janju Moro

Utorak, 13. prosinca
6.00	 Za + Zdenka Boškovića Fudžića
	 Za ++ Maru i Antu Prskala
	 Za ++ Nikolu, Luciju, Boška, 	
	 Maru, Zoricu i Dragicu Gustin
	
Srijeda, 14. prosinca
6.00	 Za ++ Nikolu i Stanu Džakula i 	
	 Janju Papac
	 Za ++ Zoru, Martina, Matana i 	
	 Božicu

Četvrtak, 15. prosinca
6.00	 Za + Maru Jurković i ost. ++ iz 	
	 obit. Krešić i Jurković
	 Za ++ Ivana i Maru Jurković
	 Za ++ Cviju i Nikolu Boškovića, 	
	 Ivu Džakulu i Zdravka 
	 Markovića

Petak, 16. prosinca
6.00	 Za ++ Božicu i Antuna 
	 Boškovića i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Božu, Šćepana i Spasu 	
	 Jurković
	 Za + Helenu Kulaš

Subota, 17. prosinca
6.00	 Za ++ Damjana i Dragicu Prce
	 Za ++ Peru, Janju i Senu 
	 Dominović
	 Za ++ Blašku i Dragicu Raguž
18.00	 Euharistijsko klanjanje

Nedjelja, 18. prosinca
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

 	 N	    4.	 2. nedjelja došašća
	 P	    5.	 Krispina, Saba
	 U	 6.	 Sv. Nikola, Niko, Nikša, Nikica
   S	 7.	 Sv. Ambrozije, Ambroz, Sabina
	 Č	 8.	 Bezgrešno začeće BDM
	 P	 9.	 Didak, Liborije, Liberan, Diego
	 S	 10.	 Mauro, Gregor, Edmund

	

	 N	 11.	 3. nedjelja došašća
	 P 	 12.	 Bl. Dj. Marija Guadalupska
	 U	 13.	 Sv. Lucija, Luca, Svjetlana
   S	 14.	 Sv. Ivan od Križa
	 Č	 15.	 Valerijan, Marin, Viktorija
	 P	 16.	 Hagaj, Adon, Sebastijan
	 S	 17.	 Modest, Hijacint

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 11, 1-10
Otpjevni psalam: Ps 72, 1-2.7-8.12-13.17
2. čitanje: Rim 15, 4-9

Evanđelje: Mt 3, 1-12

	 U one dane pojavi se Ivan Krsti-
telj propovijedajući u Judejskoj pustinji: 
»Obratite se jer približilo se kraljevstvo 
nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom 
proreče Izaija prorok: Glas viče u pusti-
nji: Pripravite put Gospodinu, poravnite 
mu staze! Ivan je imao odjeću od devine 
dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom 
mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k 
njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica 
jordanska. Primali su od njega krštenje u 
rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grije-
he. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje 
gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Le-
glo gujinje! Tko li vas je samo upozorio 
da bježite od skore srdžbe? Donosite da-
kle plod dostojan obraćenja. I ne usudite 
se govoriti u sebi: ‘Imamo oca Abraha-
ma!’ Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kame-
nja može podići djecu Abrahamovu. Već 
je sjekira položena na korijen stablima. 
Svako dakle stablo koje ne donosi dobro-
ga roda, siječe se i u oganj baca. Ja vas, 
istina, krstim vodom na obraćenje, ali 
onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. 
Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On 
će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U 
ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i 
skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti 
ognjem neugasivim.«

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 35, 1-6a.10
Otpjevni psalam: Ps 146, 6c-10
2. čitanje: Jak 5, 7-10

Evanđelje: Mt 11, 2-11
	
	 U ono vrijeme: Kad Ivan u 
tamnici doču za djela Kristova, po-
sla svoje učenike da ga upitaju: »Jesi 
li ti Onaj koji ima doći ili drugo-
ga da čekamo?« Isus im odgovori: 
»Pođite i javite Ivanu što ste čuli i 
vidjeli: Slijepi proglédaju, hromi 
hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mr-
tvi ustaju, siromasima se navješćuje 
Evanđelje. I blago onom tko se ne 
sablazni o mene.« Kad oni odoše, 
poče Isus govoriti mnoštvu o Iva-
nu: »Što ste izišli u pustinju gledati? 
Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste 
izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto 
odjevena? Eno, oni što se mekušasto 
nose po kraljevskim su dvorima. Ili 
što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, 
kažem vam, i više nego proroka. 
On je onaj o kome je pisano: ‘Evo, 
ja šaljem glasnika svoga pred licem 
tvojim da pripravi put pred tobom.’ 
Zaista, kažem vam, između rođenih 
od žene ne usta veći od Ivana Krsti-
telja. A ipak, i najmanji u kraljev-
stvu nebeskom veći je od njega!« 

Riječ Gospodnja.


